

ПРОТОКОЛ № 5/29.03.2021 г.
от заседание на Обществения съвет
при 3 ОУ „Гоце Делчев“ гр. Петрич

Предвид епидемиологичната обстановка и взетите в страната мерки срещу разпространението на COVID-19, се проведе дистанционно заседание на Обществения съвет.

В заседанието участваха Председателят Андроника Ризова и редовните членове Йорданка Донева – секретар, Иванка Дюзова, Антоанета Кръстева, Виктория Коцева, Илия Чаушев, както и Директорът Юлия Касаветова.

Заседанието се проведе при следния дневен ред:

1. Нов делегиран бюджет за 2021 година.
2. Отчет на бюджета за 2020 година.
3. Избор на учебници за първи, трети и седми клас.
4. План - прием за първи клас за 2021-2022 учебна година.

Заседанието се ръководеше от председателя г-жа Ризова.

Заседанието е редовно като разискванията и гласуването се проведе по e-mail и viber.

Г-жа Касаветова: Уважаеми членове на Обществения съвет, представила съм на вашето внимание относимите документи, с които вече сте се запознали. Постъпиха въпроси от някои от членовете, на които съм готова веднага да отговоря.

Госпожа Касаветова излага подробно мотивите за избор на учебници, начинът по който са избрани същите и екипът от преподаватели, направил избора; наред с това запознава членовете на Съвета с отчета на бюджета за 2020 г., използваните средства за предходната година, както и належащите нужди на училището, свързани с подобряване на материалната база през текущата 2021 година, както и план - приемът за първи клас за предстоящата учебна година.

След запознаване с представените по електронен път документи, проведени разисквания по точките от дневния ред, Общественият съвет взе следните решения:

По т. 1 от дневния ред, дава положително становище и одобрява разпределението на бюджета на Трето ОУ „Гоце Делчев“ – гр. Петрич за 2021 г.

По т. 2 от дневния ред приема отчета на бюджета за отминалата 2020 г.

По т. 3 от дневния ред, представителите на Обществения съвет единодушно съгласуваха избора на учебници за 1 клас, 3 клас, и 7 клас за учебната 2021/2022 г.

По т. 4 от дневния ред, Общественият съвет приема и одобрява представения училищен план-прием за 1 клас за учебната 2021-2022 г.

Други предложения не бяха направени.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закри.

Секретар на Обществения съвет: /Йорданка Донева/

подпис:



Председател на Обществения съвет: /Андроника Ризова/

подпис:

